
Voňavé a hřejivé 
Vánoce s Costa Coffee

Kdo by si v předvánočním shonu 
nepotřeboval na chvíli odpočinout? 
Kavárny Costa Coffee jsou 
ideálním místem – vůně kávy, 
skořice, ořechů i vanilky vytváří 
tu pravou sváteční atmosféru 
a perníková tečka ji už jen 
dokonale doladí. Perníkové caffè 
latte, tradiční hvězda našeho 
adventního menu, je zpět, 
připravené provonět naše kavárny 
po celé České republice.
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Vánoční čas se blíží a spolu s ním i návrat nejoblíbenějšího zimního nápoje – Perníkového 
caffè latte. Pan Perníček je zpátky, Vánoce v Costa Coffee mohou začít!

Bez kávy 
jako by nebyl 

den

N A  P Á R  S L O V

Patří mezi herecké ikony, 
které dokáží jediným 

pohledem vystihnout víc 
než dlouhým monologem. 

Už desítky let se řadí 
k nejvýraznějším 

osobnostem českého 
filmu, divadla, televize 

i dabingu. Charismatická, 
vtipná a vždy okouzlující. 

Pozvání na pár slov u kávy 
přijala Ivana Chýlková.

↘  V polovině listopadu má 
světovou premiéru komedie 
S Oscarem se nerozvedu!, 
v níž hrajete hlavní roli. 
Poprvé se tak představíte 
na prknech Divadla Na Fidlo-
vačce. Co vás sem přivedlo? 
Přivedl mě sem slib, který 
jsem dala autorovi hry, Rudo-
vi Kubíkovi, už před dvaceti 
lety! A jak víme, sliby se maj 
plnit… nejen o Vánocích! 
(směje se)

↘  Znamená to, že vám autor 
hry nabídl tuto roli už před 
dvaceti lety? Proč jste ji 
přijala až nyní?
Ano, je to tak. Ten příběh je 
totiž o dvou úspěšných, ale 
velmi zralých sestrách, pro 
Hollywood už takzvaně „za 
zenitem“. Moc jsem nerozu-
měla tomu, proč chce, abych 
to hrála já ve svém nejlepším 
věku. (směje se) V té době 
jsem opravdu měla zájem 
o zcela odlišné role. Ruda mi 
vysvětloval, že bych to zahrá-
la, ale já nechápala, proč bych 
měla hrát nějakou věkatou 
paní! Říkala jsem mu,  

Perníkové 
caffè latte 

s panem 
Perníčkem

směsi Mocha Italia (za drobný 
příplatek lze připravit ze 100% 
arabiky), jemně našlehané mléko 
a sirup s výraznou chutí perníku. 

Novinka! Vánoční šlehačka
Letos pro vás máme novinku –  
perníkovou šlehačku v ceně 
nápoje! Ta dodá Perníkovému 
caffè latte ještě větší kouzlo. Takto 
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Chuť a vůně Vánoc 
v každém doušku
Perníčky patří k českým Vánocům 
stejně jako stromeček nebo koledy, 
a právě jejich vůni a chuť jsme 
přenesli i do šálku – v podobě 
Perníkového caffè latte, které se 
každoročně stává nejžádanějším 
nápojem adventu. Naši baristé ho 
s láskou připravují od brzkého rána 
až do zavíračky. Jeho základem je 
poctivé espresso z čerstvě umleté 
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Skořicové 
mocha latte

Také se vám sbíhají sliny, 
když zavoní trdelník nebo 
skořicová rolka? My pro vás 
máme tento lahodný dezert 
v tekuté podobě – ochutnejte 
naše Skořicové mocha latte! 
Kombinace Costa horké 
čokolády a kávy s příchutí 
skořicových rolek je zkrátka 
neodolatelná. Šlehačka 

a skořicová posypka navrch 
jsou bonusem, který se 
neodmítá – protože prostě 
chutná! Dejte si nový nápoj 
ve velikosti M, L nebo XL, 
v kavárně do skla nebo  
s sebou ve veselém vánočním 
kelímku. Na přání (za drobný 
příplatek) vám jej připravíme 
i ze 100% arabiky!

N O V I N K A

Vánoční brownie cheesecake

Když se spojí to nejlepší z několika světů – jemný cheesecake, 
poctivé brownies a karamel s vlašskými ořechy – vznikne 
dezert, který si bez rozpaků zaslouží titul „vánoční hvězda 

mezi dorty“. 
Jeho základ tvoří lehce slaný drobenkový korpus, který 

krásně kontrastuje s lahodnou karamelovou vrstvou. Na 
ní se rozprostírá nadýchaný cheesecake s mascarpone, 

prokládaný čokoládovými kapkami, které se při každém 
soustu rozpouštějí na jazyku. Ozdobou jsou kousky vláčných 

brownies, jemná kakaová poleva a tmavé čokoládové 
kudrlinky, které dodávají dortu nejen chuťový, ale i vizuální 

šmrnc. Tento vrstvený cheesecake je jako malý dárek pro 
vaše chuťové pohárky. Dobrou chuť!

Horká čokoláda 
s medovo-karamelovou 

příchutí 
Naše horká čokoláda oblékla nový kabát – a že jí sluší! 

Tentokrát tu hraje prim medový sirup a sametový karamel 
– dvojice, která se s čokoládou snoubí tak dokonale, že na 

chvíli zapomenete na zimu za oknem. Zdobená je nadýchanou 
šlehačkou a čokoládovou posypkou, protože kdo by si 

v sychravém dni odepřel trochu té sladké dekadence? Vybírat 
můžete mezi velikostmi M, L nebo rovnou XL, a to buď ve 

sklenici v kavárně, anebo v krásném vánočním kelímku s sebou. 

Sladké 
vánoční 

pohlazení

50% sleva pro členy Costa Coffee Clubu
Staňte se členy našeho Costa Coffee Clubu 
a čerpejte řady výhod! Mimo jiné vám 
každý měsíc zašleme newsletter, v němž 
najdete voucher se slevou na vybraný 
nápoj. V listopadu získáte 50% slevu na 
Skořicové mocha latte, v prosinci pak 50% 
slevu na Horkou čokoládu s medovo-kara-
melovou příchutí!
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Silvestr 
aneb 
nutné zlo 
s brufenem 
v kapse
Pamatuju si časy, kdy byl Silvestr 
událostí roku. Dny, ne-li týdny 
příprav a plánů. Lesklé topy, glitry 
ve vlasech i na tvářích, rtěnky od 
ucha k uchu a nakoupené zásoby 
alkoholu. S kamarádkami jsme se 
těšily, že potkáme toho pravého 
nebo aspoň někoho, kdo nám 
půjčí bundu cestou domů. Dneska 
bych si do kabelky dala místo 
rtěnky brufen.

Alkohol už není, co býval. Dřív 
jsme zvládly tři lahve bublinek 
a druhý den šly pěšky na Karl-
štejn. Dneska po dvou skleničkách 
začínám cítit, jak se mi v hlavě 
rojí výčitky, a ráno se probouzím 
s pocitem, že mi v hlavě parkuje 
tramvaj. Místo na Karlštejn po-
choduju mezi domácí lékárničkou 
a záchodovou mísou a kromě 
klasické kocoviny se dostaví i ta 
morální – to když si člověk vybaví, 
co všechno říkal, komu volal a jak 
se smál vlastnímu vtipu, který 
vtipem nebyl.

Loňský Silvestr jsem se 
nechala přemluvit a vyrazili 
jsme slavit na horskou chalupu 
s partou dávných přátel. Po první 
hodince se pár z nich rozhádalo 
kvůli politice, ostatní se snažili 
vyhrocenou situaci uklidnit a o to 
více dolévat. Znáte ten druh nuce-
ného veselí, kdy se všichni smějí 
nahlas, ale oči mají prázdné jako 
prosecco po půlnoci? 

Když už to začínalo být 
snesitelné, vytáhla manželka 
kamaráda „společenskou hru 
pro dospělé“. Tvrdila, že to bude 
legrace. Ovšem jak pro koho. 
Z vedlejšího pokoje čím dál častěji 
vykukovaly děti – to když zaslech-
ly nějaké to slovíčko, které běžně 
nemají ve svém slovníku. A já se 
studem propadala o tři patra níž. 
Stydlivé pohledy střídal hysteric-
ký smích a já přemýšlela, jestli by 
nebylo lepší jít ven zjistit, jestli už 
bouchají rachejtle – a rovnou tam 
zůstat do rána.

Myslela jsem si, že nic 
trapnějšího už přijít nemůže, 
ale… Spolužák z gymplu na 
chvíli zmizel, aby se vrátil s obřím 
stolem na beer pong. A tak jsme 
se my, čtyřicátníci plus, snažili tre-
fovat pingpongovým míčkem do 

Apartmán, 
který si 
můžete 
dovolit, 
v místě, které 
máte rádi

→ Přímé vlastnictví nemovitosti 
 (podílu na nemovitosti)
→ Využití pro vlastní potřebu nebo 
 na pronájem
→ Plný servis 
 (pronájem, správa i údržba)
→ Neomezený vstup do 
 FARMAPARKU

Více informací na našich webových 
stránkách: apartmany-farmapark.cz

plastových kelímků, aniž bychom 
si natáhli záda. Místo drahého pro-
secca, které jsem přivezla, jsem tak 
povinně konzumovala levné pivo 
z PET lahve. 

Letos jsem proto rozhodnutá: 
žádné nesourodé party, žádné nu-
cené hry, žádné pivo z petky, žádné 
mikrofony na karaoke… Jen mí 
nejbližší, se kterými je mi dobře, pár 
chlebíčků s majonézou a sklenka 
dobrého vína. V chlupatém županu 
se zasměju scénkám s Bohdalkou 
a s pocitem vítězství usnu ještě před 
půlnocí.

Vydařený Silvestr s úsměvem, 
který vydrží do nového roku, 

přeje Petra Š.

Oslavme, 
že jsme to 
zase nějak 

přežili! 



4 Rozhovor

Bez kávy jako by nebyl den

že jestli nezná žádnou herečku 
60 plus, ať znovu přijde za mnou 
nejdřív za 20 let. A stalo se – on 
přišel! Mohl ale dorazit ještě 
o něco později, neboť si připadám 
stále mlaďoučká… Ale co se dá 
dělat. (směje se)

↘  Vaše postava Betty je slavná 
scenáristka, hollywoodská legen-
da. Jak byste ji popsala?
Kdybych vám ji popsala, mnohé 
bych prozradila. Takže nezbývá 
než se přijít podívat na Fidlovačku 
a poznat ji na vlastní oči.

↘  Dobře, tak alespoň prozraďte, 
jak probíhá zkoušení a jak se na 
představení těšíte?
Zkoušení je jako každé jiné, tedy 
začínáte od nuly, jako byste 
předtím nikdy nic nehráli a ne-
zkoušeli. Pak nastává fáze, kdy 
se občas něco sem tam vyloupne, 
takže máte pocit, že tudy byste se 
mohli vydat, ale na další zkoušce 
to marně hledáte, neboť se to 
z neznámých důvodů někam vy-
pařilo. (směje se) A to je koloběh, 
který vás víceméně provází až 
do premiéry. Ale mám tady nové 
kolegy, což je vždycky inspirující 
a osvěžující. Z toho mám opravdu 
velkou radost. 

↘  V anotaci se píše, že se diváci 
mohou těšit na poněkud drsnější 
způsob komunikace mezi sestra-
mi. Nalákáte nás?
Otázkou už jste se nalákali sami! 
Mně tedy nezbývá, než to potvrdit 
a dodat, že na druhou stranu 
se není čeho obávat, protože 
i přes osobitou komunikaci se 
sestry mají opravdu rády. A to je 
vždycky dobré znamení. V jejich 
společnosti by mohlo být diváko-
vi příjemně.

jiné vnitřní nastavení. Je to moc 
krásný pocit – jako byste vstoupili 
do místnosti, ve které jste ještě 
nikdy nebyli. Dnes se s tím bohu-
žel moc nepracuje, ale já po tom 
toužím stále. Částečně se člověk 
vrací do dětství, kdy si hrál na co-
koliv, co ho napadlo. Před obědem, 
s hnědými punčocháči na hlavě, 
jsem byla dlouhovlasá princezna 
a hned po obědě třeba doktorka 
nebo učitelka.

↘  Všichni ještě máme v živé 
paměti vaše účinkování ve Star-
Dance. Jaký je váš vztah k tanci 
dnes, uvidíme vás ještě někde 
vystupovat s vaším tanečním 
partnerem?
Na StarDance mám jen ty nejkrás-
nější vzpomínky. Udělala jsem si 
na to čas, nic jsem nezkoušela, ne-
točila, jen jsem tancovala. A když 
jsme vypadli, tedy poměrně záhy, 
tančila jsem až poslední večer pře-
nosu, jako každý, kdo se tam v té 
řadě mihnul. A pak už ne. Mistrovi 
Honzíčkovi (Janu Tománkovi – 
pozn. red.) jsem hned na začátku 
řekla, že ať skončíme jakkoliv, tak 
určitě jezdit po plesech nebudu. 
Kdyby mi bylo 20, tak by mi to asi 
nevadilo, dokonce by mě to těšilo, 
ale o 40 let později se už člověku 
nechce. Jsem poměrně dost 
vyježděná ze zájezdů s divadlem. 
A opravdu už jsem ráda doma. 
Byla to pro mě uzavřená kapitola, 
kterou jsem si užila se vším všudy 
a šťastně. Díky za ni.

↘  Čemu se tedy aktuálně 
věnujete mimo divadlo?
To je různé, záleží na období. Po 
StarDance jsem třeba dva měsíce 
prodávala v pekárně na Praze 7, 
kterou vlastní moji kamarádi a já 
se jim tam vnutila. Je to nejlepší 
pekárna v Praze – nikdy se mi 
nepodařilo dovézt domů všechny 
rohlíky, které jsem si koupila. 
Nedalo se to vydržet. To je taková 
dobrota, že člověk nemůže přestat 
jíst. (směje se) Jinak pořád hraju 
v Činoherním klubu a ve Studiu 
Dva a od ledna začnu zkoušet s Pe-
trem Uhlíkem – to je mimochodem 
Hojer z Metody Markovič –  
v Divadle Ungelt.

↘  Blíží se adventní období. 
Těšíte se na něj? 
Tu hezkou dobu těšení mi bohu-
žel poměrně dost zničily obchody 
a nákupní centra, které jsou do 
vánoční výzdoby zabalené už 
od září… Vzalo mi to ten pocit 
pravého adventního času, takže 
ho poslední dobou ani moc ne-
vnímám.

↘  Jak obvykle trávíte vánoční 
svátky?
My už mnoho let odlétáme před 
Vánocemi do teplých krajů a to 
je ten nejkrásnější dárek, který si 
dáváme. Teplo, klid a to, že jsme 
všichni spolu.

↘  Patří k vaší oblíbené relaxaci 
i šálek kávy?
No samozřejmě! Bez kávy jako 
by nebyl den. To je nutnost. Můj 
rituál.

Pokračování z titulní strany

Cítím se dobře 
v jakémkoliv 

kostýmu, který mě 
změní a odvede 

ode mě samotné.

Sice držím urnu, ale v ní Oscar ur-
čitě není. Ten je v rukou mé sestry 
a je to ten, po kterém v Hollywoo-
du touží úplně všichni!

↘  Mimochodem, v představení 
máte image skutečné holly-
woodské hvězdy a jste téměř 
k nepoznání. Užíváte si takové 
kostýmy?
Já se cítím dobře v jakémkoliv 
kostýmu, který mě změní a odve-
de ode mě samotné. Proto mám 
ráda i paruky – člověka dokážou 
zcela zásadně změnit. To je jeden 
z mnoha důvodů, proč jsem chtěla 
být herečkou. Dobrá maska a kos-
tým vám dokáže změnit držení 
těla, pohyb, dá to člověku úplně 

Foto: Alena HrbkováIvana Chýlková a Ludmila Molínová jako 
hollywoodské hvězdy Betty a Paola

↘  Kdo je vlastně ten „Oscar“ 
z titulu představení a proč na 
fotografii držíte v rukou urnu?

Zdroj: © Česká televize, 
foto: Mikuláš Křepelka

Ivana Chýlková s tanečním partnerem 
Janem Tománkem ve StarDance (2023)

Pozvánka 
do Divadla 

Na Fidlovačce
Původní českou hru 

z hollywoodského prostředí 
S Oscarem se nerozvedu! uvádí 
ve světové premiéře Divadlo Na 
Fidlovačce. Hvězdná komedie 

z období konce „starých 
dobrých časů v Hollywoodu“ 

představuje dvě sestry s velmi 
nekonvenčním smyslem pro 

humor – slavnou scenáristku 
(Ivana Chýlková) a hvězdu 
stříbrného plátna (Ludmila 
Molínová). Ty ve své luxusní 
vile přivítají novináře Johna 

(Ondřej Volejník) s trochu 
záhadným posláním. Má se 
sestrami pořídit exkluzivní 
rozhovor přímo v předvečer 

předávání Oscarů…
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Vánoční makový 
dort s pomerančem
Netradiční, ale překvapivě harmonická kombinace máku, 

čokolády a svěžích citrusů – to je náš nový Vánoční makový 
dort s pomerančem. Tento piškotový dort spojuje dvě chutě 
– čokoládovou a makovou – do jemného, vláčného korpusu. 

Mezi jednotlivými vrstvami se ukrývá smetanový krém 
a pomerančové želé, které dodává dezertu svěžest a lehkost. 

Na závěr je přelitý tmavou polevou a ozdobený mákem, 
pomerančovou kůrou a čokoládovými hoblinkami. 

Výsledek? Dokonalé spojení zimních chutí.

Voňavé a hřejivé Vánoce s Costa Coffee

připravený nápoj, lahodně mléčný a chuťově 
bohatý, vás nejen nakopne, osladí váš den, 
ale také potěší na pohled. Nesmí v něm totiž 
chybět pan Perníček, věrný společník každého 
perníkového „latéčka“, malý symbol Vánoc 
v Costa Coffee.

Velikost podle chuti
Perníkové caffè latte si můžete dopřát ve třech 
velikostech – M, L nebo XL. Čím větší, tím více 
espressa a intenzivnější chuť. Vychutnejte si 
ho přímo v kavárně z elegantní sklenice nebo 
si ho vezměte s sebou v limitovaném vánočním 
kelímku. A pokud zrovna nemáte chuť na 
šlehačku, rádi vám nápoj připravíme i bez ní –  
pan Perníček vás ale nemine, dostanete ho 
také. 

Tak co říkáte? Nastal čas se na chvíli 
zastavit, zhluboka se nadechnout a vychutnat 
si Vánoce tak, jak voní – po kávě, perníku 
a radosti.

Pokračování z titulní strany Sprchový gel 
s vůní perníku 

zdarma

D O P O R U Č U J E M E

Costa Coffee 
podporuje české 
značky a nás 
těší dlouhodobá 
spolupráce 
s jednou z nich –  
výrobcem 
kvalitní české 
kosmetiky 
Dermacol. 
Společně pro 
vás máme 
vánoční dárek! 
Ve vybraných 
kavárnách 
Costa Coffee 
dostanete ke 

každému Perníkovému caffè 
latte dárkovou poukázku do 
Dermacolu (na perníkový 
sprchový gel Aroma Moment 
k nákupu zdarma), a naopak ve 
vybraných prodejnách Dermacol 
zase poukázku do Costy (na 1+1 
Perníkové caffè latte zdarma).

Kde dostanete poukázku 
do Dermacolu:
Kavárny Costa Coffee Praha – 
Karlovo náměstí, Masarykovo 
nádraží, Atrium Flora,  
OC Quadrio, Pardubice –  
Palác Pardubice, Ostrava –  
OC Forum Nová Karolina, 
Olomouc – Galerie Šantovka 
a Brno – Josefská.

Kde dostanete poukázku 
do Costa Coffee:
Prodejny Dermacol Praha – 
Palladium, Atrium Flora,  
OC Quadrio, Pardubice –  
Palác Pardubice, Olomouc – 
Galerie Šantovka a Brno –  
OC Rozkvět.

Veselé Vánoce plné 
hřejivých okamžiků přeje 

vaše Costa Coffee.
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Kam na vánoční trhy? K sousedům, 
do podzemí i za polární kruh

Vídeňské vánoční trhy jsou klasika, 
která se rozhodně neomrzí. Jejich 
kouzlo vždy znovu a znovu účin-
kuje. V jedinečné kulise historic-
kého města ať už na Radničním 
náměstí, nebo ve vánoční vesničce 
na Maria-Theresien Platz, případně 
na trzích u zámku Schönbrunn, si 
zazpíváte koledy, pochutnáte si na 
pražených mandlích a zahřejete se 
punčem. 

Navíc tu můžete pořídit 
i spoustu vánočních dárků, zabrus-
lit si na venkovním kluzišti nebo se 
porozhlédnout z ptačí perspektivy 
z ruského kola.

Klasika v Drážďanech
Klasikou pro české fanoušky Vánoc 
jsou i adventní trhy v Drážďanech. 
Za prvé jsou z Česka dobře dosaži-
telné a za druhé tradičně nabízejí 
hned na několika místech města 
bohatý vánoční program, včetně 
koncertů nebo třeba večerních 
plaveb na lodi po Labi. 

Centrem vánočního dění je 
adventní trh Striezelmarkt na 
náměstí Altmarkt, který je vůbec 
nejstarším vánočním trhem 
v Německu. Nechte se pohltit 
jeho atmosférou a samozřej-
mě neopomeňte okusit i místní 
dobroty – drážďanskou vánoční 
štolu nebo místní klobásu. A určitě 
uvidíte i hlavní postavu (nebo spíš 
postavičku) drážďanských trhů – 

Ty nejúžasnější a zároveň 
i nejstarší a největší vánoční 
trhy v Budapešti najdete na 
náměstí Vörösmarty a buďte si 
jisti, že tady narazíte na opravdu 
„echtovní“ a tradiční maďarské 
výrobky. Všude se pak linou nejen 
tóny vánočních melodií různých 
žánrů, ale navíc vše je provoně-
né lákavými vůněmi sladkých 
i slaných dobrot, od trdelníků až 
po čabajky. A ještě onen zmíněný 
trumf – když už vás procházka 
po trzích unaví nebo se chcete 
ohřát, honem do termálních lázní 
Széchényi.

Za vánočními trhy lze z Česka 
vyrazit prakticky všemi směry – ty 
v Norimberku jsou označovány za 
jedny z nejkrásnějších v Němec-
ku, v Polsku se totéž říká o trzích 
v Krakově. Navíc je můžete spojit 
s výletem do solných dolů Wielicz-
ka s úžasnými solnými sochami 
a podzemním jezerem.

Plovoucí adventní trhy
Kromě tradičních trhů najdete i ty 
méně obvyklé. Téměř za humny 
v bavorském městečku Vilshofen 
an der Donau nedaleko Pasova se 
konají plovoucí adventní trhy se 
stánky na palubě parníku nebo na 
náplavce. Plovoucí vánoční trhy 
najdete i na jezeře Wolfgangsee 
v Rakousku, které se odehrávají na 
jezerních molech.

Objevte 
vánoční trhy. 
Tradiční i ty 

méně obvyklé.

Kouzlu vánočních svátků odolá jen málokdo. Vychutnat si je bezezbytku a plnými doušky lze už s předstihem. Stačí navštívit 
některé z vánočních trhů. Samozřejmě, mezi ty s nejúžasnější atmosférou patří i ty v Praze a dalších městech Česka, ale my 
se podíváme za hranice. K sousedům za klasikou i trochu dál za poněkud netradičními vánočními trhy.

Pravda, tohle místo není 
úplně blízko, ale pokud chcete 

zažít opravdu neobvyklé 
vánoční trhy, pak vyrazte do 

Nizozemska, do městečka 
Valkenburg aan de Geul. A čím 

jsou tak speciální? Konají 
se v kouzelně a vánočně 

vyzdobených podzemních 
jeskyních. Procházka 

chodbami jeskyní osvícenými 
tisíci světly a vánočními 

ozdobami je opravdu 
nevšedním zážitkem. 

Kdo chce ale zažít opravdu 
nefalšovanou vánoční 

atmosféru včetně skutečné 
zimy, musí vyrazit poněkud 

dál – do rodné vesničky 
Santa Clause. Tu najdete 

osm kilometrů od finského 
Rovaniemi až za polárním 

kruhem. Se Santou se můžete 
potkat osobně a prozradit mu 

svá přání. Nebo si jen vychutnat 
jízdu na sobím spřežení 

zasněženou zimní krajinou.

Vánoční trhy 
v podzemí 

a za polárním 
kruhem

kominíčka ze sušených švestek, 
jemuž se říká Pflaumntofl. 

Spojit zábavu s nákupem 
vánočních dárků lze na trzích na 
Prager Strasse. Pokud vyrazíte do 
Drážďan vlakem, nemůžete trhy 
minut, protože začínají přímo 
u hlavního nádraží a končí na 
náměstí Altmarkt. 

Advent s termály
Do Budapešti je to sice o poznání 
dál než do Drážďan nebo Vídně, 
ale maďarská metropole nabízí 
ještě jeden trumf navíc ve srovnání 
s předvánoční konkurencí. Také si 
tu užijete adventní trhy, svařák, ale 
navíc ještě termální lázně. Z toho 
vyplývá, že do Budapešti se vyplatí 
vyrazit na vánoční trhy raději na 
pár dní než jen na otočku. 

Vánoční Malaga
Poněkud dál je to z Česka na jih 
Španělska, ale proč si nezaletět za 
nevšedním zážitkem třeba do Sevi-
lly nebo Malagy. Sevillské vánoční 
trhy dělá zvláštním především tzv. 
belén, což jsou tradiční betlémy 
zachycující scény z Ježíšova naro-
zení. Když k tomu přidáte místní 
dobroty, odevšad znějící španělské 
rytmy a potom se v Malaze rozsvítí 
tisíce vánočních světel, budete mít 
oči navrch hlavy. Adventní trhy v Drážďanech jsou tradiční vánoční klasikou

Zažijte 
kouzlo 

vánočních 
trhů

Skořicová 
rolka



Naším přáním je, aby vám v kavárnách Costa Coffee nejen 
chutnalo, ale zároveň jste se tu cítili příjemně a našli dostatek 
pohodlí i soukromí. Proto rekonstruujeme stávající pobočky 
a zároveň otevíráme zcela nové v moderním designu. Kde 
všude to voní novotou? 
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V Ústí nad Labem jsme znovu ote-
vřeli kavárnu po rekonstrukci v ob-
chodním centru Forum. Okouzlí 
vás barevným provedením, potěší 
terasou s venkovním posezením. 
V pražském centru Westfield Černý 
Most pro vás otevíráme zcela no-
vou kavárnu, která doplní oblíbený 
kiosek. Se stylovým nábytkem, 

Kavárny 
v novém designu

výraznými malbami na zdech 
a spoustou osvěžující zeleně je 
nepřehlédnutelná. Kavárnu oteví-
ráme i ve zcela novém obchodním 
centru Grand v Pardubicích. Ta se 
bude pyšnit označením „udržitel-
ná“ – částečně je totiž vybavena 
recyklovaným nábytkem, který 
dostal nový kabát. 

Skořicová 
rolka

Říká se jí rolka, vypadá jako šnek, chutná a voní 
jako trdelník. Naše skořicové rolky jsou upečené 

z nadýchaného kynutého těsta, uvnitř plné skořice 
a navrch zdobené cukrovou polevou – prostě sladké 

pokušení v té nejvoňavější podobě. Původ mají ve 
Skandinávii, kde se tradičně podávají ke kávě. Odtud 

také pochází náš dánský dodavatel, který umí tyto 
skořicové zázraky připravit v té nejlepší kvalitě. 

Dejte si ji třeba s naším vánočním hitem – Skořicovým 
mocha latte. Dokonalé duo, které zahřeje, potěší 

a provoní vám celý den.

Skořicové duo 
plné chutí

Vizualizace kavárny v pražském centru Westfield Černý Most

Rekonstruovaná kavárna v Ústí nad Labem okouzlí barevným provedením
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Zachraňte jídlo 
a ušetřete s aplikací 

Too Good To Go
Znáte už aplikaci Too Good To Go? 
Stáhněte si ji do svého mobilu, objevujte 
výhodné nabídky svojí oblíbené kavárny 
a společně s námi zachraňujte jídlo! Do 
tohoto smysluplného projektu se zapo-
jilo už 32 kaváren Costa Coffee v osmi 
městech: Praze, Brně, Liberci, Teplicích, 
Plzni, Hradci Králové, Pardubicích a Ústí 
nad Labem. 

O co jde? Vyberte si v aplikaci 
nejbližší pobočku Costa Coffee a zare-
zervujte si svůj Dobrovak, tedy balíček 
potravin a nápojů, které mají daný den 
datum spotřeby, ale stále jsou dobré 
a kvalitní. Za pouhých 99 Kč získáte 
mix nejméně tří produktů z naší slané 
i sladké nabídky a balených limonád 
(v původní hodnotě minimálně 300 Kč).  
A pak už si objednávku vyzvedněte 
v určeném čase na pobočce.

Dosud se nám podařilo zachránit už 
více než 14 000 Dobrovaků plných jídla, 
které by se jinak vyhodilo. Pomáhá-
me tak nejen naší planetě snižováním 
množství potravinového odpadu, ale 
zároveň zákazníkům šetříme peníze 
a umožňujeme objevovat nové chutě za 
zlomek ceny.

Stáhněte si 
aplikaci 

Too Good 
To Go!

Snídaňové menu za speciální cenu
Ráno chutná nejlépe, když začíná 
v kavárně! Ve všech našich poboč-
kách si každý den až do 11 hodin 
můžete vychutnat nejen skvělou 
kávu, ale i snídani! V nabídce 
máme sladké i slané varianty, aby 
si každý vybral podle svého gusta. 
Tak třeba čerstvě upečený máslový 
croissant s džemem – dáte si raději 
jahodu, borůvku, malinu, višeň 
nebo meruňku? 

K dokonalé snídani patří doko-
nalá káva a my vám ji nabídneme 
jako „combo“ za zvýhodněnou 
cenu! Platí na nápoje ve velikosti 
M, a to horké i ledové kávy (bez 
příchuti), včetně flat white nebo 
corta, a také na všechny horké 
čaje včetně mátového a zázvo-
rového a horkou čokoládu. Kávu 
standardně připravujeme ze směsi 
Mocha Italia, ale pokud preferujete 
jemnější chuť, můžete si za malý 
příplatek dopřát 100% arabiku.

Croissant 
k snídani – voňavý 

kousek Francie, 
který zaručeně 

zpříjemní celý den.
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Horká hruška 
se zázvorem

Zima se dá přežít různě. Někdo 
s dekou, někdo s čajem – a pak jsou 
tu ti, kdo vědí, že nejlépe zahřeje zá-
zvor. Do nabídky jsme proto zařadili 
horký hruškový nápoj se zázvorem! 
Připravujeme ho z kvalitního pyré 
z odrůdy Williams Pear, které má tak 
plnou chuť, že by se dalo jíst i lžičkou. 

K němu přidáme zázvorový koncent-
rát, který drink jemně „pošťouchne“. 
Výsledek? Sladký tak akorát, pří-
jemně pálí a zaručeně vás postaví na 
nohy – i bez kapky kávy. Podáváme 
ho s plátkem citronu navrch, protože 
i teplo má mít styl.

S L A D K É  Z A H Ř ÁT Í

Příjemně 
pálí 

a zahřeje

Vánoční 
panáčci

Co by to bylo za Vánoce bez cukroví?!  
My v Costě držíme tradice a i letos pro vás 

máme oblíbené panáčky v červeném  
svetru – linecké i perníkové. Ten první, 

vánoční linecký panáček, je promazaný 
džemem a dopřát si ho můžete nejen jako 
sladkou tečku ke kávě, ale také jako malou 

pozornost pro své blízké. Perníkoví panáčci 
ve svetru – vždy ve dvojici – jsou plněné 
švestkovými povidly a zdobené červenou 

polevou. Všichni tito fešáci se mohou 
pochlubit poctivou českou ruční výrobou na 
zakázku pro Costa Coffee. Každý kus je tak 

originál!

B E S T S E L L E R
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Vánoční dárky z Costa Coffee
Pokud letos zase dumáte, čím potěšit své blízké na Vánoce, usnadníme vám práci. Dejte si u nás svou oblíbenou kávu 
a nechte se inspirovat. V Costa Coffee pořídíte vánoční dárky pro milovníky kávy a kávového stylu.

Kávové sirupy 
Sada pěti sirupů s nejoblíbenějšími 
příchutěmi: vanilkovou, karame-
lovou, perníkovou, lískooříškovou 
a crème brûlée. Stačí jen přidat na 
dno šálku a ochucené cappuccino 
nebo caffè latte je na světě.

Vítejte v Perníčkově 
obýváku

Přijměte pozvání do Perníčkova 
obýváku! Oblíbený fotokoutek s obřím 
panem Perníčkem, vánočním stro-
mečkem a dárky, kde si můžete nejen 
vychutnat kávu, ale také si pořídit 
veselé vánoční fotky se svými přáteli, 

na vás bude letos čekat ve dvou našich 
kavárnách. Najdete ho v Praze na Vác-
lavském náměstí a v Olomouci v Ga-
lerii Šantovka. Sledujte náš Facebook 
nebo Instagram, kde se včas dozvíte 
podrobnosti.

Posaďte se, nechte se obejmout panem Perníčkem 
a nezapomeňte na úsměv!

Nové vánoční termohrnky
Dva nové elegantní druhy se zimní temati-
kou v sytě vínové nebo světle modré barvě. 
Objem 470 ml je ideální na cestu do práce 
nebo do školy. 

Stylové termohrnky 
Termohrnky s objemem 600 ml udrží nápoj horký nebo 
studený až šest hodin! Vyberte si ze tří elegantních odstínů: 
cappuccino, malina nebo smetanový s uchem pro pohodlný 
úchop. Z nerezové oceli, s dobře těsnícím víčkem a nerezovým 
brčkem se silikonovým nástavcem. 

Dárková karta 
Dárkovou kartu ve vánočním 
designu vám nabijeme na 
libovolnou částku. Obdarovaný 
pak může její hodnotu čerpat 
postupně v libovolné kavárně 
Costa Coffee po celé České 
republice. Dárek, který vždy 
potěší.
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Skořicová

Zázvor

nové příchutě
Vyzkoušejte

s příchutí perníku
Šlehačka

Rolka
Hřejivý

Skořicová rolka v hrnku? Ano, prosím!
MONIN Skořicová rolka promění vaši oblíbenou kávu 
v lahodný dezert. Sladká skořice, dotek vanilky a 
jemná máslová chuť.

Voňavá šlehačka s příchutí perníku 
Připravená v profesionálních lahvích iSi. 
Jemná, nadýchaná, prostě dokonalá chuť.

Horký zázvor pro chladné dny 
Za oknem se zvedá vítr, lidé spěchají s kabáty 
přitaženými až k bradě a vy jen pomalu přiložíte 
hrnek ke rtům. Zázvor. Hřejivý, voňavý, osvěžující. 

Zanzibar Costa Coffee “TIMES”.indd   1Zanzibar Costa Coffee “TIMES”.indd   1 13.10.2025   12:29:2713.10.2025   12:29:27

Letíte z Prahy? Vánoční dárky 
pořídíte na letišti
Čeká vás let za vašimi blízkými na 
vánoční svátky? Letíte se podívat 
na adventní trhy do zahraničí 
nebo se ohřát do teplejších krajin? 
Dorazte na Letiště Václava Havla 
s dostatečnou časovou rezervou, 
abyste si mohli užít pestrou mozai-
ku chutí, vůní a inspirace z domova 
i ze světa a především nakoupit 
vánoční dárky!

Na pražském letišti vás totiž 
čeká duty-free zóna plná značko-
vých butiků a parfumérií, ale také 
menších obchodů s lokálními pro-
dukty, jako je česká kosmetika, 
udržitelné oblečení či nejrůznější 

suvenýry z Prahy. Naším tipem 
jsou dárkové balíčky kosmeti-
ky Rituals nebo „slow fashion“ 
oblečení, kosmetika z čistých 
přírodních materiálů (jako je 
Havlíkova přírodní apotéka) či 
dárkové předměty v prodejně 
Future is Local.

Chcete ulovit za výhodnou 
cenu parfém nebo stylový dopl-
něk? Porozhlédněte se v duty-free 

sortimentu na terminálech 1 i 2. 
Chcete se příjemně naladit na 
svou dovolenou? Vychutnejte si 
koktejl v jednom z moderních barů 
s výhledem na ranvej. Hodil by se 
vám časopis do letadla? Koupíte ho 
v červené prodejně RELAY, stejně 
jako svačinu na cestu.

Všechny užitečné tipy najdete 
na profilu @letimzprahy na Insta-
gramu i TikToku.

Costa Coffee 
na letišti 

Naše kavárny najdete  
hned na šesti místech –  

dvě na terminálu 1 a hned 
čtyři na terminálu 2. Stavte 
se v letištní Costě nejen na 

dobrou kávu – i tady pořídíte 
vánoční dárky, třeba luxusní 

termo hrnky. 

Pro všechny tipy, 
kam na letišti na 

dobré jídlo a nákupy, 
sledujte sociální sítě 

@letimzprahy.
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Příběh lásky
Honza Vojtko
Láska. Píšou se o ní romány i pís-
ně, mluvíme o ní s přáteli, cítíme 
ji, prožíváme. Ale co to vlastně 
je? Psychoterapeut Honza Vojtko 
se ve své nové knize zodpovědně 
a s příslušnou erudicí pokouší 
popsat tento fenomén s přesahem 
do historie, sociologie, neurolo-
gie či filozofie a teologie. Chce 
zachytit, po jakých stezkách se 
za láskou vydáváme a co si z nich 
odnášíme do každodenního živo-
ta. Píše tak osobitý příběh lásky.
Vydává nakladatelství 
Paseka, cena 499 Kč.

Helena Sováková: 
Plukovnice lidských duší
Martin Moravec, 
Helena Sováková
Jako hlavní armádní psycholožka 
pomohla desítkám kolegů, kteří 
po návratu z války trpěli nočními 
můrami. Starala se o rodiny, které 
v boji ztratily syna či partnera. 
Zároveň zůstává oporou stov-
kám lidí, kteří čelí nejrůznějším 
životním překážkám — v práci, ve 
vztazích i při výchově dětí. Kniha 
rozhovorů je nejen o životě v uni-
formě, ale taky o naději.
Otázky kladl Martin Moravec, 
jehož předchozí knižní rozhovory 
se staly bestsellery.
Vydává nakladatelství 
Martin Moravec, cena 399 Kč.

151 zkoušek na Arizona Trailu
Lucie Kutrová
Arizona Trail je jako divoký 
koktejl pouští, lesů a hor, kde vás 
může překvapit nejeden chlupatý 
problém – moje nohy, medvěd 
nebo tarantule. Vyděsit by vás ale 
mohl i agresivní skunk, skákající 
chřestýši nebo moje nálada po 
ránu. Dozvíte se, proč je Arizona 
zemí extrémů, co vás naučí něko-
lik týdnů jen s batohem, minimem 
vody či sněhem po kolena.
Vydává nakladatelství 
Universum, cena 499 Kč.

Símka: Druhý začátek
Lucie Hušková
Simoně se po smrti mámy 
otevírá nová kapitola. Najednou 
má prostor dýchat. Má volnost, 
jakou nikdy nepoznala. Nastal 
čas žít podruhé a tentokrát sama 
za sebe. Ale jde to vůbec, když 
vás odmalička učili, že si štěstí 
nezasloužíte? Když v hlavě dál 
znějí necitlivá slova, která nejde 
umlčet? Símka stojí na prahu 
změny. Touží jít vlastní cestou. 
Chce si splnit sny, které doteď 
potlačovala.
Vydává nakladatelství 
Listen, cena 329 Kč.

Pořiďte si 
do knihovny

Horké nápoje, jejichž stopy 
vedou do daleké Indie. Voní po 
kávě a koření – typicky skořici, 

kardamomu, hřebíčku nebo 
zázvoru. Připravujeme je tak, že 

do vyextrahovaného espressa 
(standardně ze směsi Mocha 

Italia, za drobný příplatek ze 100% 
arabiky) zamícháme prvotřídní chai 

prášek značky BARÚ a následně 
nápoj zalijeme horkým našlehaným 

mlékem. Vychutnejte si jednu 
z příchutí – Spiced cinnamon, 
Vanilla nebo Spiced pumpkin. 

Naše orientální kávy vás překvapí 
svou exotickou vůní a hřejivou 

chutí. Každý šálek se stane malým 
rituálem, který povzbudí 

tělo i mysl. 

Matcha coconut latte
Zahřejte se nápojem, který se stal doslova hitem po celém světě – horkým 
Matcha coconut latte! Tato voňavá a jemně nasládlá specialita bez kávy je 

jako stvořená pro chladné (pod)zimní dny.
Naše Matcha coconut latte připravujeme z jemně mletého prášku 

matcha, který pochází z ručně sbíraných lístků japonského zeleného čaje. 
Jeho výrazná zelená barva, hebká textura a nasládlá chuť z něj dělají 
opravdový zážitek pro všechny smysly. Matcha je navíc známá svými 

blahodárnými účinky – dodává energii, podporuje soustředění a obsahuje 
vysoké množství antioxidantů. V Costa Coffee ji pro vás mícháme 

s kokosovým nápojem Alpro Barista, který je přirozeně bez laktózy 
i kaseinu. Výsledkem je sametově krémové latte s jemným kokosovým 
podtónem, které zahřeje a povzbudí i bez kapky kávy. V nabídce máme 

i dvě ledové varianty: Iced coconut matcha a Iced coconut matcha 
s přidaným jahodovým pyré. 

H I T  R O K U

Orientální 
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Perníková horká 
čokoláda

Všichni malí i velcí, které neodnesou 
čerti v pytli, si u nás mohou ve dnech 

5. a 6. prosince smlsnout na Perníkové 
horké čokoládě za zvýhodněnou 

cenu! Díky přidanému perníčkovému 
sirupu je lahodně sladká a voňavá, 

ozdobíme vám ji klasickou šlehačkou 
a perníčkem. Podáváme ji ve velikosti 

M v kavárně i s sebou. (Nabídka 
platí pouze v daných dnech ve všech 

kavárnách Costa Coffee kromě 
pražského letiště.)

Perníkový muffin 
s povidly

Náš perníkový muffin s kousky hrušek 
a povidly je malý dezert, který v sobě 
spojuje to nejlepší z české zimní klasiky 
– sladkost hrušek, jemně pikantní chuť 
perníkového koření a nostalgickou 
povidlovou náplň. Navrch drobenka 

s karamelovým nádechem, která při pe-
čení vytvoří zlatavou křupavou krustu. 
Tenhle muffin je dokonalý parťák pro 
naše Perníkové caffè latte – spolu tvoří 
dvojici, která voní Vánocemi, teplem 
a pohodou. 

Hra pro děti Pomůžeš panu Perníčkovi najít cestu k vánočnímu 
stromečku s dárky? Použij své prstíky!
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Our classic hot chocolate is dressed up for the 
holidays – and it’s never looked better! This time, 
it’s honey syrup and velvety caramel that play the 
starring role – a duo that goes so perfectly with 
chocolate that you’ll forget about the cold for 
a while. It's topped with fluffy whipped cream and 
chocolate sprinkles, the ultimate decadent indul-
gence on a chilly day! Choose your size – M, L, or XL 
– and enjoy it in a glass at the café or take it away in 
a beautiful Christmas cup. 

Honey 
Caramel 
Hot Chocolate 

Nothing says Christmas quite like the 
scent of cinnamon, so try our Cinnamon 
Mocha Latte! The combination of Costa 

hot chocolate, espresso, and the taste 
of cinnamon rolls is simply irresistible. 

Topped with whipped cream and 
a dusting of cinnamon, it’s the little treat 

you deserve. Available in M, L, or XL, 
served in a glass or to go in our cheerful 

Christmas cup. You can also have it 
made with 100% Arabica for a small 

extra charge.

A warm, fragrant 
Christmas

Gingerbread is as much a part of 
Czech Christmas as the decorated 
tree and Christmas carols, and you 
can now enjoy its familiar aroma 
and taste in a cup. Our Gingerbread 
Caffè Latte is always the undisputed 
favourite of the Advent season. 
It’s made with freshly ground Mocha 
Italia espresso (or 100% Arabica on 
request for a small extra charge), 
finely frothed milk and syrup with 
a rich gingerbread flavour. And 

this year, there’s a new treat - 
gingerbread whipped cream included 
in the price! This gives the charming 
Gingerbread Caffè Latte a further 
touch of magic. Deliciously milky 
and flavourful, it’s sure to kick-
start and sweeten your day, not to 
mention being a pleasure to look at. 
After all, the essential ingredient of 
every one of our gingerbread lattes 
is Mr Gingerbread, a little symbol of 
Christmas here at Costa Coffee.

Cinnamon 
Mocha Latte

Flying home to spend the holidays with 
your loved ones? Arrive at Václav Havel 
Airport with time to spare and pick up 

some Christmas gifts and souvenirs. The 
duty-free zone at Prague Airport offers 
a wide selection of premium boutiques 

and perfumeries, as well as smaller 
shops selling local products, from Czech 

cosmetics and sustainable fashion to 
unique souvenirs from Prague. Our top 
tips this season are Rituals cosmetics 

gift sets or “slow fashion”, pure natural 
cosmetics (check out Havlíkova přírodní 

apotéka) or gift items from Future is 
Local. For all your airport shopping tips, 

follow @letimzprahy on Instagram or 
TikTok. 

Do your Christmas 
shopping at the airport

The Christmas season is approaching, with the return 
of our most beloved winter drink - the Gingerbread Caffè Latte. 

Yes, Mr Gingerbread is back, meaning Christmas 
can officially begin at Costa Coffee!

Gingerbread 
Caffè Latte
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AUTHOR.CZ

Rám a vidlice AUTHOR karbon Toray T700 
monocoque, komponenty SHIMANO 105, 
24 rychlostí, kotoučové hydraulické brzdy 
SHIMANO R7170 (160/140 mm kotouče), 
hmotnost 8,9 kg / 52 cm.

#ROAD
#ROAD
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Svetry: zimní módní jistota
laritu. Skvěle vypadají s úzkými 
kalhotami nebo legínami, ale 
i v kontrastu s širokými nohavi-
cemi. Chcete zvýraznit postavu? 
Přidejte pásek v pase nebo přední 
část svetru lehce zastrčte. Vysoké 
postavy mohou sáhnout po maxi 
délce až ke kolenům, menší ocení 
kratší varianty, které opticky 
prodlouží nohy.

Materiály, které vydrží
Sezóna 2025/26 klade důraz na 
kvalitu – vlnu, kašmír nebo směsi 

s alpakou. Takový svetr vás nejen 
zahřeje, ale vydrží několik let. 
Pokud se rozhodnete investovat, 
vsaďte právě na materiál.

Jak kombinovat?
Ležérně: oversized svetr 
+ džíny + tenisky

Elegantně: rolák + blejzr 
+ kalhoty s puky

Kreativně: delší svetr + krátká 
vesta + šaty či sukně

Jak nosit 
oversized svetr, 
aby vám slušel

Kombinujte s úzkým 
spodkem

Slim džíny, legíny nebo sukně 
do pasu vyrovnají objem vršku.

Důraz na pas 
Zkuste svetr částečně zastrčit 

do kalhot nebo přepásat 
tenkým páskem.

Hrajte si s vrstvami 
Oversized svetr skvěle vynikne 

přes košili nebo šaty.

Nebojte se kontrastů 
Masivní svetr s jemnými šperky 
či botami na podpatku působí 

žensky.

Doplňky dělají celek
Velká kabelka nebo výrazná 

šála dodají outfitu šmrnc.

Když se ochladí, přichází na scénu 
hrdina šatníku: svetr. Už dávno 
není jen praktickou ochranou 
před zimou – dnes je symbolem 
stylu, pohodlí i osobního vyjádření. 
Zimní sezóna 2025/26 přináší 
hned několik trendů, které stojí za 
to vyzkoušet.

Návrat argylu: klasika, která 
nepřestává bavit
Kosočtvercový vzor, známý jako 
argyle, se vrací ve velkém stylu. 
Možná vám připomene svetr po 
dědečkovi, ale ve spojení s hně-
dými nebo vínovými tóny působí 
nadčasově a elegantně. Nejlépe 
vynikne pod rozepnutým kabá-
tem, kdy necháte vzor pracovat 
za vás. 

Scarf svetr aneb svetr se šálou
Loňský hit – svetry s přišitým 
šálovým dílem – se letos proměnil. 
Už to není jen omotaná šála kolem 
krku, ale vytváří také dojem, že 
máte přes ramena přehozený další 
svetr. Módní trik, který působí 
ležérně a zároveň sofistikovaně. 
A pokud nechcete investovat do 
„svetru se svetrem“, postačí si 
pohrát se dvěma odlišnými kousky 
ze svého šatníku.

Roláky v hlavní roli
Od přiléhavých až po široké límce 
zakrývající téměř celou hlavu – 
rolák bude tuto zimu všudypřítom-
ný. Elegantní varianta se hodí pod 
sako, objemnější model vás zahřeje 
i nahradí šálu. Rolák je přitom 
skvělým základem pro vrstvení 
a dá se kombinovat s vestami, 
kardigany nebo kabáty.

Oversized svetry: pohodlí i styl
Čím volnější, tím lepší – oversized 
svetry si stále drží svou popu-
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Nová výstava v Ječné: 
barvy, tvary a špetka 
nadhledu 
V Costě věříme, že šálek dobré 
kávy chutná ještě lépe v obklopení 
krásou. Proto se naše kavárna 
v Ječné ulici na Praze 2 pravidelně 
mění v místo, kde se potkává vůně 
kávy s inspirací a barvami. Aktuál- 
ně u nás vystavuje výtvarnice 
Dagmar Říhová – žena, která se 
umí na svět dívat s nadhledem 
a humorem.

Její díla spojuje jednoduché 
motto: „Hlavně se nebrat moc 
vážně.“ V obrazech se proto střídá 
realismus s abstrakcí, geometrie 
s expresí, barvy s klidem i nadsáz-
kou. Každý kus vypráví příběh –  
někdy inspirovaný „obyčejnými“ 
okamžiky všedního dne, jindy 
atmosférou Istrie, kde autorka 
několik měsíců tvořila a dokonce 
využila tamní červenou zeminu 
jako součást obrazu. Zajímavá 
jsou i díla, kde malbu propojuje 
s tiffany technikou – tedy s prvky 
vitráže či háčkovaného měděného 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2
Aviatická, za bezpečnostní kontrolou, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov přízemí Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov 1. patro Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Černý Most I Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Černý Most II Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Chodov Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov střecha Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
OC Grand Pardubice, náměstí Republiky 1400, Pardubice
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Ježíšek k vám domů přijde až 24. prosince, my ale rozdáváme 
dárky po celý advent! Sledujte naše profily na Facebooku 

nebo Instagramu, zapojte se do našich předvánočních soutěží 
a vyhrajte – třeba nabité karty do našich kaváren, termohrnky 

nebo dárky od Luxoru. Najdete nás na Facebook.com/
CostaCoffeeCZ nebo na Instagram.com/costacoffeecz!

Rozdáváme radost – 
zapojte se a vyhrajte!

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

drátu. Výsledkem je jedinečné 
spojení výtvarné hravosti, řemesla 
a fantazie.

Přijďte si dát kávu, která 
voní po dobrodružství, a nechte 
se unést barvami, které evokují 
chorvatské moře. Výstava Dagmar 
Říhové je u nás k vidění do konce 
roku. Více informací o autorce 
najdete na www.damibaart.cz.

Pravda a lež


